

# 香港婦聯傑出女性2012頒獎禮

## 紀念三八國際婦女節綜藝大匯演圓滿舉行

香港婦聯一向以推動婦女福祉為主要宗旨，多年來在社區不斷凝聚婦女各個階層，提升婦女質素。適逢今年為國際婦女節102周年，為表揚一眾傑出女性及慶祝國際婦女節，香港婦聯於2012年3月11日(星期日)在伊利沙伯體育館舉行「紀念三八國際婦女節綜藝大匯演·傑出女性2012頒獎禮。」



### 香港婦聯關注婦孺權益 提倡自信自尊自立自強

香港婦聯自1996年成立至今，以建立「自信、自尊、自立、自強」的意識，促進婦女發展，提升婦女質素，關注婦女及兒童權益，倡導婦女服務為宗旨，致力推動婦女工作。「婦女發展」、「就業支援服務」、「青少年服務」、「家庭支援服務」、「精神健康教育」、「膳糧行動(短期食物援助計劃)」為香港婦聯的服務主要六大範疇。服務對象由婦女全面擴展至兒童、青少年、長者及家庭層面，積極了解各個年齡層遇到的難題，以作出實質的協助，鼓勵及幫助各層面人士積極生活。

香港婦聯  
網址: www.hkwda.org.hk  
電話: 2660 8100

香港婦聯膳糧行動大使  
—歌星葉慧婷為大會擔任  
表演嘉賓獻唱名曲。



香港婦聯副主席暨「紀念三八國際婦女節綜藝大匯演·傑出女性2012頒獎禮」活動召集人黃來娣在活動上致歡迎詞表示，今年為國際婦女節102周年，在102年前婦女積極爭取權益及福利，前人努力下才造就今天的女性地位得以提升，現今的女性角色已隨時代轉變，婦女面對工作及家庭，兩者兼顧，發揮堅強的毅

力。現時的婦女已擔起半邊天，各個階層及行業的婦女在不同的領域及崗位上都努力貢獻自己，今天舉辦的活動藉以表揚各個階層及領域範疇中貢獻良多的女性。她們熱心參與社會、婦女事務，個人事業皆成就斐然，不愧為香港的傑出女性，是我們學習的榜樣，並請全體嘉賓及姊妹們以熱烈的掌聲以示表揚及祝賀。

活動展開由三大八小醒獅帶領香港婦聯主席葉順興與MH,JP陪同主禮嘉賓中央人民政府駐港聯絡辦公室副主任郭莉女士及中聯辦新界工作部副部長王小靈女士與嘉賓們進行亮燈儀式，由著名音樂大師于堯先生負責指揮及胡美儀女士率領香港婦聯執委及委員獻唱會歌：《光耀半邊天》，為活動掀起序幕。隨即舉行頒獎典禮，多項精彩節目緊接舉行，包括藝人Maria Cordero MH及榮譽大使葉慧婷小姐為大會獻唱多首歌曲，精彩的太極、歌舞、舞獅表演令觀眾拍案叫絕。在場約二千五百人在歡樂熱鬧的氣氛下一起同慶國際婦女節及歡度快樂的周日。

左起：香港婦聯副主席歐陽寶珍、李桂珍、黃來娣，主席葉順興、主禮嘉賓中央人民政府駐港聯絡辦公室副主任郭莉，中聯辦新界工作部副部長王小靈，副主席鍾群珍及鄭月心。

香港婦聯副主席暨「紀念三八國際婦女節綜藝大匯演·傑出女性2012頒獎禮」活動召集人黃來娣在活動上致歡迎詞。



香港婦聯主席葉順興MH,JP(右)親自迎接主禮嘉賓中聯辦副主任郭莉女士。



由音樂家于堯指揮，由胡美儀率領香港婦聯執委委員領唱會歌《光耀半邊天》。



啦啦隊為婦女們打氣



小天使樂團演奏小提琴



少年拉丁舞蹈表演



民族舞蹈表演



副主席歐陽寶珍與婦女服務聯會表演者演出百人手語歌

### 2012 傑出女性得獎者簡介

- 陳婉嫻SBS, 太平紳士**  
被形容為「工運女將」，多年來義無反顧地為勞工基層、打工仔女打拚，因此特別受到基層市民愛戴。在政壇表現卓越，為市民爭取福祉不遺餘力。
- 高靜芝SBS, 太平紳士**  
具25年高層行政管理經驗，並投入社會服務，為前任婦女事務委員會主席，追求建構和諧社會的理想，以提高及促進香港婦女地位和權益為使命，成績斐然。
- 蔣麗芸博士, 太平紳士**  
蔣博士在商界上表現優秀，專業拼搏的精神屢創佳績，為商界女強人，同時她熱心社會事務，出任的公職逾六十項，對香港社會貢獻良多。
- 鄭臻女士**  
在基層婦女工作上勇於實踐，努力奉獻。她十分熱愛和投入婦女工作，期間並致力推動婦女服務及為婦女謀求福祉，在增強婦女能力方面不遺餘力。
- 瑪俐亞MH Maria Cordero MH**  
年幼時家境清貧，從小便投身社會工作，因而培養出刻苦耐勞、堅毅不屈的性格。在歌、影、視發展方面獲大眾愛戴，並積極投入公益服務。她熱愛家庭，在家庭工作上無私付出，為婦女典範。
- 姚鈺女士**  
世界著名小提琴家，被譽為現今中國首屈一指的小提琴家，屢獲殊榮，蜚聲國際。她積極參與各項慈善活動，同時熱心教育，把音樂藝術及技巧傳承下去。
- 胡美儀女士**  
胡美儀女士多年來在演藝工作上努力不懈，在不同領域有卓越的成就。她透過參與不同的平台，為文化藝術的發展開拓新視野。她致力推動藝術，其歌藝、舞台演出等均十分精湛。



瑪俐亞MH Maria Cordero MH獲獎外，更擔任壓軸表演嘉賓，現場觀眾反應熱烈，最後更「安歌」一曲。